

列市華協向主流介紹中秋

民族舞派月餅 燈迷中英對照

馬保定（右）和黃秀如（左）為醒獅主持點睛儀式。

（陳瑞欣攝）

【明報專訊】市東區居民協會之「華人耆英服務統籌」聯同大溫區耆英房屋資訊計劃(Seniors Housing Information Session)代表Sarah Jarvinen，定於九月十日（星期三）下午一時四十五分至四時十五分，在該會屬下的泰利樓地下禮堂，舉辦一項名為「耆英房屋」資訊講座，向有興趣申請耆英房屋的華裔及非華裔耆英及家屬，講解各類耆英房屋的特色，申請入住資格及各項手續。

屆時備有粵語翻譯提供。

如有興趣出席該項講座的耆英及家屬，可於辦公時間內，致電六零四·六八二·一零一九聯絡華人耆英服務統籌黃姑娘（Susan）報名，費用全免。

東區民協辦耆英房屋講座

【明報專訊】加華攝影學會九月份之攝影講座，定於九月十二日晚上七時，假列治文圖書館二樓演講廳舉行，講題為「黃石公園之景色」，由關景怡主持。 「黃石公園」乃世界最古老的國家公園，內裏可供取景的奇麗勝景處處均是，為愛好攝影的朋友必到之處。講座並有各種不同之相片示範，教導如何採光、取景，並歡迎各界人士參加，查詢：六零四·二七八·九八零二關景怡。

孔雀開屏

台灣文化節昨日繼續在萬國廣場舉行，次日的表現節目包括原住民的多套大型民族舞蹈，精彩絕倫，現場觀眾掌聲雷動。（梁智康攝）

【明報專訊】列治文華人社區協會昨日舉行「明月愛心賀中秋」慶祝活動，希望透過向主流社會介紹中秋佳節，促進族裔和諧。有列市居民表示，以往「進入唐人商場有壓迫感」的思想，但已隨多年以來的種族文化交流而淡化。

今年第四屆的「明月愛心賀中秋」昨日假列市蘭士登（Lansdowne）商場舉行，安排了豐富的傳統民族歌舞表演及有中、英文對照的猜燈迷遊戲，並向在場人士派出600個月餅，整日吸引逾數千人駐足觀賞。籌辦活動的列治文華人社區協會會長黃秀如昨日表示，希望藉與其他族裔人士分享中秋節的喜悅，增進族裔之間和諧，而她認為，族裔和諧就是共處時彼此不會有不自然的感覺。過去幾年列市的族裔交流情況尚算不錯，不過仍有不少需要改善之處。

與會行政總監馬勤生亦說，透過交流文化藝術能增加彼此認識，但增加新移民對本地文化的了解，減低族裔間日常生活接觸時所產生的磨擦和誤解亦是十分重要。他指出，一些華裔移民將從前在原居地隨處佔用單位、在公眾場所高談闊論、不依序排隊等不良習慣帶到本地，但加國卻十分重視禮貌和公民教育，因此他希望華裔移民能努力學習本地文化，向族裔融和踏出一步。

昨日列市市長馬保定（Malcolm Brodie）、國會議員蘇立道（Joe Peschisolido）、列市議員麥樂田（Bill McNulty）等亦出席活動表示支持。

於列市居住40多年的賈維斯（Patrick Jarvis）昨日亦在場欣賞歌舞表演。他說，以往不少人對「進入列市唐人商場有壓迫感」的思想，已隨著新一代的族裔交流逐漸淡化，他非常享受體會中國傳統文化的機會。

另外，列治文華人社區協會將於下月25日舉行萬勝節籌款晚會，希望公眾踴躍支持。查詢可電604-270-7222。

來自不同族裔的小孩子們一同欣賞中國民族舞蹈表演。（陳瑞欣攝）

國際海員會百周年大巡遊

【明報專訊】溫哥華國際海員會（The Mission to Seafarers）為慶祝服務海員一百周年，於本月中旬舉辦多項活動，節目詳情如下：

(1) 九月十三日（星期六）由上午十一時至黃昏，將舉辦國際美食展、歷史展覽以及海港遊等活動，並有歌唱、娛樂、舞蹈、閨家歡樂及遊戲等節目助興。

(2) 九月廿一日（星期日）下午二時舉行大巡遊。下午三時，於華埠歌雅（Gore）街夾Cordova街之聖占士（St. James）教堂，舉行感恩禮拜，隨後於東海旁街（East Waterfront Road）四零一號設茶點招待，歡迎各界人士參加，詳情可電六零四·二五三·四四二一查詢。

• 加拿大中華郵幣學會會員俱樂部，定於九月十四日（星期日）舉行《郵票投資與回報》專題講座，由詹前基主持。並於九月廿八日（星期日）下午二時至四時卅分，假溫哥華繩街八一六五號郵局（夾六十五街）舉辦郵幣展銷交流會，郵幣知識有獎問答遊戲及古典藝術品跳蚤市場。

查詢詳情可致電：宋浩暉六零四·七六二·一三八一、陳伯仰六零四·九六一·一二八二。或可瀏覽網址：<http://groups.msn.com/csnsc>。

• 中僑互助會定於九月十八日（星期四）下午二時三十分至四時三十分，於片打西街二十八號（28 West Pender Street, Vancouver）的社會服務中心禮堂舉辦「進出口與海關」國語講座。

內容包括進出口生意簡介；海關對進出口貨物有何規限；關稅稅率；如何使清關手續更順利，以及有關違例罰款等。講座由海關貿易處官員Shirley Lau主講，費用全免。

市民如欲查詢詳情，可電：六零四·六八四·一六二八。

此外，該會亦舉辦多項專業電腦培訓課程，幫助學員取得專業資格，從而進入電腦行業。「認可電腦技術員課程」及「微軟網絡工程師課程」定於十月及十一月開課；免費課程座談會將於九月二十日

（星期六）早上十時三十分舉行，查詢可電六零四·四零八·七二七四內線二零四五金太。

• 劇作舍（Drama Jockey）定於九月廿一日上演全新原創粵語話劇《雙瞳身份》，歡迎市民入場欣賞，查詢可電：Jessica 六零四·三零六·八九九三、Tina 六零四·七一九·七七零七。

• 蚌湖聯誼會定於九月廿七日星期六，舉行第十四屆周年聯歡宴會，酒席設在華埠奇化街一八零號富大海鮮酒家，歡迎鄉親攜同家眷、親朋參加。

查詢電話：六零四·三二五·二八二七楊先生、六零四·七二八·零八九二蘇先生、六零四·二九九·八八二八蘇先生。

• 文化更新研究中心於九月二十九日星期一晚上七時三十分，假本那比Willington Church 舉行「中國天使心」電影及音樂異象分享會，介紹「文更」在中國事工。

索取門票及查詢電話：六零四·四三五·五四八六。

• 「光愛中心」聯同「溫哥華神的教會」舉辦免費「中學生英語班」，課程特別為新移民而設，由專人指導，精補閱讀、寫作、文法。此外，亦每逢周六舉辦兒童數學班、英文班及中文學校，收費便宜。

查詢可電：六零四·七零九·八零零八。